
١ 
 

مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  

  خصائص الأعداد الحقᘭقᘭة 1-1

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

−√9 
  

0. 61തതതത 𝜋 √25

2
 

√42 −0.02 √81 0  

  
  

              

  

5(3𝑥 + 6𝑦) + 4(2𝑥 − 9𝑦) 40𝑠 + 18𝑡 − 5𝑡 + 11𝑠 
12(

𝑎

3
 −

𝑏

 4
) 

  
  
 

  

  

−7𝑦 + 7𝑦 = 0 3𝑎 + 0 = 3𝑎 84 + 5 = 5 + 84 
5𝑦 ൬

1

5𝑦
൰ = 1 2(𝑟 + 𝑤) = 2𝑟 + 2𝑤 

  
 

    

  



٢ 
 

  

15  −0.5 
−

4

5
 −8 

2
1

2
 1.25 √15 6

13
 

                            

  
  
  

                              

  

مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد  )  1
଺

଻
  

A 𝑄 B 𝑍 C 𝐼 D 𝑁 
  12−مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد  )  2
A  𝑄 B  𝑍 C  𝑅 D    جميع ما سبق  
7𝑛الخاصية الموضحة في العبارة      )  3 + 2𝑛 = (7 + 2)𝑛 
A    التبديلية  B    الانغلاق  C   النظير الضربي  D    التوزيع  
  العدد المختلف عن باقي الأعداد )  4
A  √21 B  √35 C  √67 D  √81 
  49√مجموعة ينتمي اليها العدد   اصغر )  5
A   النسبية  B   الصحيحة  C  الكلية  D   الغير نسبية  
5𝑥تبسيط العبارة  )   6 − 3𝑦 − 2𝑥 + 3𝑦  
A 3𝑥 + 6𝑦 B 7𝑥 − 6𝑦 C 3𝑥 D 6𝑦 
 12−مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد  )  7
A  الصحيحة و النسبية  B   الصحيحة و

 النسبية و الحقيقية  
C   الكلية و الصحيحة

 و الحقيقية  
D  الصحيحة و الحقيقية 

𝑎𝑏−) مالخاصية الموضحة في العبارة   8 + 𝑎𝑏 = 0 
A  النظير الجمعي  B نظير الضربي ال  C ايد الجمعي المح  D  المحايد الضربي  

ቀ) مالخاصية الموضحة في العبارة   9
ଶଶ

଻
ቁ ቀ

଻

ଶଶ
ቁ = 1  

A  النظير الجمعي  B نظير الضربي ال  C ايد الجمعي المح  D  المحايد الضربي  
4)الخاصية الموضحة في العبارة      )  10 + 15)7 = 4(7) + 15(7)  
A   التبديلية  B   الانغلاق  C  النظير الضربي  D   التوزيع  
            

  ة بسط العبارات التالي
4𝑥 − 3𝑦 + 7𝑥 + 5𝑦 
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2(𝑎 + 3) − 4𝑎 + 8𝑏 
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